

Gmina Wronki

ul. Ratuszowa 5

64-510 Wronki

Wronki, dnia 28 czerwca 2023 roku

NliPP.271.17.2023

**Wyjaśnienie nr 1 do treści
specyfikacji warunków zamówienia**

dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji (art. 275 pkt 1 ustawy Pzp) na realizację zadania pn. „Modernizacja boisk oraz budowa elementów LA przy Szkole Podstawowej Nr 2 we Wronkach wraz z zagospodarowaniem terenu” w ramach programu „Sportowa Polska – Program rozwoju lokalnej infrastruktury sportowej – Edycja 2022”.

Zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2022 r. poz. 1710 z późn. zm.), informuję, że wpłynęły do Zamawiającego wnioski o niżej wymienionej treści, na które Zamawiający udziela poniższych odpowiedzi.

- 1. Pytanie:** Nadmieniamy, że badania na zgodność z FIFA dla poziomu FIFA QUALITY potwierdzają te same parametry co dla poziomu FIFA Quality PRO. Dodatkowo pragniemy zauważyć, że powyższe postępowanie dotyczy boiska o powierzchni do 1860m², dla którego wystarczającym potwierdzeniem parametrów jest poziom Quality. W związku z powyższym wnosimy o dopuszczenie do przetargu raportu z badań dotyczący oferowanego systemu nawierzchni tj. trawa + wypełnienie EPDM przeprowadzonego przez specjalistyczne laboratorium potwierdzający zgodność parametrów z FIFA Quality Concept for Football Turf (edycja 2015) dla poziomu min. FIFA Quality i potwierdzający minimalne parametry oferowanej trawy syntetycznej określone przez Zamawiającego.

Odpowiedź na pytanie nr 1:

Dopuszcza się spełnienie przez nawierzchnie certyfikatu Fifa Quality.

2. Pytanie: Szanowni Państwo, w związku z ogłoszonym przetargiem na Modernizację boisk oraz budowę elementów LA przy Szkole Podstawowej Nr 2 we Wronkach wraz z zagospodarowaniem terenu w ramach programu „Sportowa Polska – Program rozwoju lokalnej infrastruktury sportowej – Edycja 2022” informuję, że w dokumentacji projektowej są zapisane parametry nawierzchni poliuretanowej, które spełnia tylko jeden Producent, co jest niezgodne z ustawą PZP. Wnosimy o zmianę wymagań co do nawierzchni PU dla **WSZYSTKICH NAWIERZCHNI SPEŁNIAJĄCYCH NORMĘ PN-EN 14877:2014** lub o podanie co najmniej dwóch niepowiązanych kapitałowo Producentów nawierzchni poliuretanowych spełniające wymagane projektem parametry. (zgodnie z Ustawą PZP). Zamawiający jako podmiot wykorzystujący publiczne środki winien być szczególnie wyczulony na przygotowanie postępowania przetargowego w sposób powodujący jakiegokolwiek ograniczenia w dostępności do postępowania.

Odpowiedź na pytanie nr 2:

Zamawiający informuje że, dopuszcza się nawierzchnie spełniające normę PN-EN 14877:2014.

Zamawiający informuje, że dokonane wyjaśnienia treści Specyfikacji warunków zamówienia staje się jej integralną częścią i będą wiążące przy składaniu ofert.

Pozostałe zapisy Specyfikacji warunków zamówienia pozostają bez zmian.

z up. BURMISTRZA
Robert Dorna
ZASTĘPCA BURMISTRZA